Апрель 2019г



## ВЕСТНИК ШКОЛЫ



## Отметили юбилей.

Юбилей в 85 лет! Да, это поистине долголетие! Что можно пожелать человеку такого почтенного возраста? Ну, конечно же, здоровья, долголетия, любви и понимания от детей и внуков. День Рождения этот должен быть согрет теплом и вниманием к юбиляру всех тех, кто его окружает, кто его знает ,и ,конечно же,тех, кто с ним работал. Именно так поступили с Имамдином Багавовичем Атаевым его коллеги-учителя. Родился И.Б.Атаев 1 мая 1934 года.

Не мог оставить без внимания его коллектив учителей МКОУ «Ботаюртовская СОШ имени Н.П.Жердева» в его 85 лет. В школе состоялась встреча с юбиляром. И.Б.Атаев отдал более 40 лет делу воспитания и обучения подрастающего поколения. Семнадцать лет работал руководителем школы. Прошла эта



встреча в очень тёплой и дружеской обстановке. Под руководством завуча начальных классов Б.М.Закалиевой было организовано мероприятие ,посвящённое 85-летию И.Б.Атаева. Подготовила и провела выступление учащихся учительница начальных классов П.А.Шабатукаева. Дети читали стихи , пели песни, показали школьные сценки, танцевали. Яркие, красочные ,весенние номера, подготовленные детьми, очень понравились юбиляру.

Поздравила от имени педагогического и ученического коллективов юбиляра и завуч по УВР Ш.Раджабова. С большой теплотой и душевностью на сердце она рассказала о его жизни и педагогической деятельности. И.Б.Атаев преподавал в школе математику. По его инициативе были построены новые здания в школе, укреплялись и продолжались дружеские отношения со школой №93 г.Донецка. Долгие годы И.Б.Атаев был депутатом сельского Совета и председателем совета старейшин села. Многое сделал учитель для своей родной школы и села.

И сейчас он частый гость школьных и административных мероприятий. Его труд отмечен многочисленными грамотами Министерства образования Дагестана и управления образования МО «Хасавюртовский район». Вот и сегодня председатель профсоюзной организации школы Х.Б.Алисолтанова поздравила и вручила ему грамоту от Райкома профсоюза работников образования в лице Акгезова К.Ш. за активное участие в общественной жизни села и района, за неоценимый вклад в военно-патриотическом воспитании молодёжи, за многолетний и неустанный труд в организации воспитательного процесса подрастающего поколения.

В завершение мероприятия юбиляр выразил свою глубокую признательность и благодарность всем учителям за организацию и проведение мероприятия. Пожелал всем здоровья и долгих лет жизни, особенно нашим малышам. А нам остаётся лишь пожелать ему долгой и спокойной жизни.

Испаният Сайпутдиновна Умарова